

ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ  
ΣΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

## Στην πορνεία και σε στριπτιτζάδικα στρέφονται ανύπαντρες μητέρες

Οι πρόσφατες περικοπές στα επιδόματα κοινωνικής πρόνοιας, υποχρέωσαν αρκετές ανύπαντρες μητέρες να στραφούν στην πορνεία ή να αρχίσουν να εργάζονται σε στριπτιτζάδικα, για να μην χάσουν τα σπίτια τους.

Όπως είναι γνωστό, τα επιδόματα μειώθηκαν στις αρχές του χρόνου, επηρεάζοντας 84.000 ανύπαντρους γονείς, κυρίως ανύπαντρες μητέρες. Στην πλειονότητά τους οι ανύπαντρες αυτές μητέρες παίρνουν το επίδομα Newstart από τη μέρα που το μικρότερό τους παιδί συμπληρώσει το 8ο έτος της ηλικίας του. Αυτό σημαίνει ότι παίρνουν \$60 έως \$100 τη βδομάδα λιγότερα.

Εκπρόσωποι από δύο οίκους ανοχής του Μπρίσμπαρ και του Σεντ Κίλντα, αποκάλυψαν ότι τελευταία έλαβαν πολλές αιτήσεις για εργασία από ανύπαντρες μητέρες.



ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΖΥΓΟ ΤΟΥ

## Ο Αλεξάντερ Ντάουνερ αρνείται να επιστρέψει στην πολιτική

Παρά τις πιέσεις, που δέχεται, να αναλάβει την ηγεσία του Φιλελεύθερου κόμματος της Νότιας Αυστραλίας, ο Ειδικός Σύμβουλος του IT του ΟΗΕ για το Κυπριακό και πρώην υπουργός Εξωτερικών της χώρας, Αλεξάντερ Ντάουνερ, δεν πρόκειται να επιστρέψει στην ενεργό πολιτική.

Αυτό δήλωσε η σύζυγός του Νίκη, η οποία φέρεται να μην θέλει σε καμιά περίπτωση την επιστροφή του συζύγου της στην ενεργό πολιτική. «Ξέρω πως ο Αλεξάντερ μπορεί να προσφέρει πολλά στη Νότια Αυστραλία. Όμως το κεφάλαιο 'πολιτική' έχει κλείσει γι' αυτόν», είπε η σύζυγός του.

Ο ίδιος ο κ. Ντάουνερ βρίσκεται στο εξωτερικό και δεν εντοπίστηκε για να σχολιάσει τα δημοσιεύματα, σύμφωνα με τα οποία δέχεται «ασφυκτικές πιέσεις» για να αναλάβει την ηγεσία του πολιτειακού Φιλελεύθερου Κόμματος.

## Η αύξηση της ανεργίας απειλεί την επανεκλογή της κυβέρνησης Γκίλαρντ

Η αύξηση που παρουσίασε το ποσοστό ανεργίας τον περασμένο μήνα απειλεί την οικονομική στρατηγική της Εργατικής κυβέρνησης της κας Τζούλια Γκίλαρντ, πάνω στην οποία θα στηριχθεί και η προεκλογική της εκστρατεία, καθώς φέτος οι ψηφοφόροι θα κληθούν στις κάλπες για την εκλογή νέας κυβέρνησης.

Ως γνωστόν τον Δεκέμβριο η ανεργία σημείωσε απρόσμενη μείωση με το ποσοστό της να ενισχύεται στο 5,4% και τους αναλυτές να προβλέπουν περαιτέρω άνοδό του τους επόμενους μήνες.

Τον περασμένο μήνα χάθηκαν 5.500 θέσεις εργασίας αλλά το πιο ανησυχητικό είναι πως η συμμετοχή των Αυστραλών στο εργατικό δυναμικό έχει πέσει στο χαμηλότερο επίπεδο από το 2009, λίγο μετά το ξέσπασμα της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης. Από 62,5% έπεσε στο 61,5%. Τα μεγαλύτερα θύματα είναι οι γυναίκες αφού το τελευταίο τρίμηνο 29.800 έχασαν τις εργασίες τους.

Εκτιμάται πως ο αριθμός των ανέργων από 656.000 που είναι σήμερα θα φτάσει στις 700.000 στα μέσα του χρόνου.

Στην Βικτώρια αν και δημιουργήθηκαν χιλιάδες θέσεις εργασίας πέρυσσι το ποσοστό ανεργίας είναι

## Η πρωθυπουργός ανησυχεί για τις επιθέσεις στον κυβερνοχώρο

Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, στην αυριανή ομιλία της στο Κολλέγιο Εθνικής Ασφάλειας του Εθνικού Πανεπιστημίου στην Καμπέρα, θα αναφερθεί εκτενώς στα μέτρα που θα λάβει η κυβέρνησή της κατά των επιθέσεων στον κυβερνοχώρο.

Η κα Γκίλαρντ θα υποστηρίξει - πάντα σύμφωνα με τις ίδιες πηγές - ότι η Κίνα και οι επιθέσεις στον κυβερνοχώρο ανησυχούν ιδιαίτερα την κυβέρνηση της, σε ότι αφορά στην εθνική ασφάλεια.

Η πρωθυπουργός αναμένεται στην αυριανή ομιλία της να αποκαλύψει τις επιδιώξεις, τα μέτρα και τις προτεραιότητες της κυβέρνησής της στα επόμενα πέντε χρόνια, σε ότι αφορά στην εθνική ασφάλεια της χώρας.

στο 5,6%, πάνω από το μέσο όρο.

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ υποστήριξε ότι η αυστραλιανή οικονομία είναι ισχυρή, απέδωσε την αύξηση της ανεργίας σε εξωτερικούς παράγοντες και πρόσθεσε ότι το ποσοστό των ανέργων είναι χαμηλό συγκριτικά με τις περισσότερες άλλες χώρες.

Αντιθέτως η αξιωματική αντιπολίτευση ισχυρίζεται πως η άνοδος της ανεργίας οφείλεται στην «εξασθένιση» της αυστραλιανής οικονομίας «λόγω της λανθασμένης κυβερνητικής πολιτικής».

Η ανακοίνωση της Στατιστικής Υπηρεσίας, ότι οι καθαρές απώλειες θέσεων εργασίας ήταν 5.500 τον προηγούμενο μήνα, άσκησε πιέσεις στο δολάριο Αυστραλίας καθώς η αγορά βλέπει πλέον λιγότερες πιθανότητες για νέα μείωση των επιτοκίων τους προσεχείς μήνες.

Οι αναλυτές εκτιμούν ότι το ποσοστό ανεργίας θα συνεχίσει να αυξάνεται, δεδομένης της μειωμένης εγχώριας ζήτησης και των πιέσεων από το δολάριο Αυστραλίας που βρίσκεται σε ιστορικά υψηλά επίπεδα.

Celebrate  
Your  
functions  
With Us

Mention this ad for  
\$35 banquet or buffet menu

## Christening, Holy Communions, Engagements & Birthdays

All you can eat Buffet or Banquet Menus,  
Live Music or Belly dancers

Friday & Saturday nights with  
Live Entertainment & English Dj

River Canyon Restaurant  
96, Philip street, Parramatta, NSW 2150  
Phone: 9689 2288  
www.rivercanyon.com.au

River  
Canyon  
RESTAURANT

